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1.  Ange den allmänna lösningen till differentialekvationen xx eeyyy 2082910 5 +=+′−′′   
2. Ange den allmänna lösningen till differentialekvationen xyyy sin23 =+′−′′   

3. Ange den allmänna lösningen till differentialekvationen ( ) xeyyy 24 48128 =′′+′′′−  
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Ledtrådar 
1. Rötterna till den karakteristiska ekvationen är ir 252,1 ±= . Högerledet svarar mot rötterna 

1,5 43 == rr . Då rötterna är olika sökes enstaka lösningen på formen xx DeCe +5  

 
2. Rötterna till den karakteristiska ekvationen är 2,1 21 == rr . Högerledet svarar mot rötterna 

ir ±=4,3 (oavsett att sinx förekommer utan cosx). Då rötterna är olika sökes enstaka lösningen på 

formen xDxC cossin +  
 
3. Rötterna till den karakteristiska ekvationen är 6,2),(0 432,1 === rrdubbelrotr . Högerledet svarar 

mot roten 25 =r . Då roten 25 =r upprepas ska motsvarande lösningen multipliceras med x, dvs 

sökes enstaka lösningen på formen xCxe2  
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5. Använd formlerna 
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6.  Använd substitutionen 5xt = och formeln Ct
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Facit 

1. ( ) xxx eeexBxAy +++= 55 22cos2sin  

 
2. xxBeAey xx cos3,0sin1,02 +++=  
 
3. xxx xeeAeAxAAy 26
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